

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.08.2014 15:28:47

формирования заключения врача: 16.08.2014 12:13:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/289281/answer/289293>



Заключение врача

Раньше назначали гинипрал при камнях нижних отделов верхних мочевых путей для расширения мочеточника и облегчения отхождения камня. Сейчас для этого используют альфа-адреноблокаторы, вместе с канефроном.